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На пасеке три 
медвежонка 
играли в прятки у 
бочонка.
Один  в бочонок 
еле влез. 
А сколько убежало 
в лес?

3 – 1 
= 2

Отве
т 

«Вычитание в 
пределах 10»



Три голубя белых на 
крыше сидели.
Два голубя снялись и 
улетели.
Ну-ка, скажите мне 
поскорей,
Сколько осталось 
сидеть голубей?

3 – 2 
= 1

Отве
т 
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Четыре серых 
зайчика 
дремали под 
кустом.
Один из них 
упрыгал. 
Сколько под 
кустом? 

4 – 1 
= 3

Отве
т 
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Мальчики утром на 
речку пошли,
Мурке четыре плотвы 
принесли.
Мурка не очень –то 
проголодалась.
Съела одну лишь. А 
сколько осталось? 

4 – 1 
= 3

Отве
т 
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У моего братишки Стаса 
Было четыре ананаса.
Три он другу подарил, 
Друга очень он любил.
Сколько же у Стаса 
Осталось ананасов? 
 

4 – 3 
= 1

Отве
т 
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Пять зеленых лягушат 
В воду броситься 
спешат.
Двое  испугались, 
На берегу остались.
Сколько было храбрых 
лягушат?
 

5 – 2 
= 3

Отве
т 
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Пять пирожков 
лежало в миске. 
Два пирожка взяла 
Лариска, 
Еще один стащила 
киска. 
А сколько же 
осталось в миске?  

5 – 2 – 
1 = 2

Отве
т 
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У нашей кошки шесть 
котят: 
двое на диване спят,
Один котенок катает 
клубок, 
другой котенок забрался в 
сапог,
А остальные сидят на 
окошке – 
смотрят, как Бобик бежит 
по дорожке.
Сколько котят на окошке 
сидят?  

6 – 2 – 1 – 
1 = 2

Отве
т 
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Внуку Шуре добрый 
дед 
Дал вчера семь штук 
конфет.
Съел одну конфету 
внук. 
Сколько же осталось 
штук?

 

7 – 1 
= 6

Отве
т 
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Жили – были под 
дубочком 
Десять пухленьких 
грибочков.
Прискакал бельчонок 
вдруг – 
и грибов не стало двух.
У кого ответ готов? 
Сколько там теперь 
грибов?

 

10 – 2 
= 8

Отве
т 
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Ёжик по грибы пошёл, 
10 рыжиков нашёл.
8 положил в корзинку, 
Остальные же - на 
спинку.
«Сколько рыжиков 
везёшь 
На своих иголках, ёж?» 

 

10 – 8 
= 2

Отве
т 
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Мама белка для детишек 
собрала десяток шишек.
Сразу все не отдала, по 1 
всего дала:
Старшему – еловую, 
среднему – сосновую, 
младшему – кедровую.
Сколько шишек осталось у 
мамы?  

10 – 1 – 1 
– 1 = 7

Отве
т 
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На коньках катались 
дети. 
Всех их вместе было 
10.
7 мальчишек среди 
них, 
А девчонок? Сколько 
их?

 

10 – 7 
= 3

Отве
т 
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Скоро 10 лет Сереже. 
Диме нет еще 6.
Дима все никак не 
может 
До Сережи дорасти.
А на сколько лет 
моложе 
Мальчик Дима, чем 
Сережа?

 

10 – 5 
= 5

Отве
т 
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Я в саду у нас была, 
10 яблок сорвала,
Из которых 8 яблок 
Я сестренке отдала.
Посчитайте-ка, друзья, 
Сколько яблок у меня? 

 

10 – 8 
= 2

Отве
т 
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Шаблон 
презентации

https://yt3.ggpht.com/a/AATXAJym9gAaxDaGig6eSw9AzXSK0WEZ3HBEFHn78q6
T=s900-c-k-c0xffffffff-no-rj-mo
 https://infourok.ru/zadachi-v-stihah-klassi-1361499.html
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